
Квиз 
«Умные головы»



Правила игры

� Всего в игре 6 категорий вопросов, каждая категория 
включает по 6 вопросов разной сложности.

� Баллы ставятся за правильные ответы на вопросы.
� Задача каждой команды – набрать как можно больше 
баллов. 

� Вопросы выбирает капитан команды.
� Если команда не отвечает на выбранный вопрос, то 
право ответа переходит к следующей команде. 



Математика 10 20 30 40 50 60 70

История 10 20 30 40 50 60 70

Естественные науки 10 20 30 40 50 60 70

Техника 10 20 30 40 50 60 70

IT 10 20 30 40 50 60 70

Языки 10 20 30 40 50 60 70
 

Бредовуха 10 20 30 40 50 60 70



  Ответ  

Математика 10: 

  Вопрос:  
Где были изобретены эти цифры?

  Варианты ответа:  

   а) Индия
   б) Римская империя
   в) Греция
   г) Китай



  Ответ  

Математика 
20: 

  Вопрос:  
Какое число имеет собственное 
название - мириада?

  Варианты ответа:
а) 10.000
б) 5.000
в) 100.000
г) 1.000.000



  Ответ  

Математика 
30: 

  Вопрос:  
Какое число в сумме всегда дают 
противоположные стороны игральной 
кости?

  Варианты ответа:

а) 7
б) 5
в) 9
г) 11



Математика 
40: 

  Вопрос:  
Какова длительность мига?
  

  Варианты ответа:   

а) 0,01 секунды 
б) Не измерим
в) 1 секунда
г) 0,0001 секунд



Математика 
50: 

  Вопрос:  
Почему не присуждается Нобелевская 
премия по математике?

  Варианты ответа: 
а) у него была двойка по 
математике в школе 
б) считал математику абстрактной 
наукой, не приносящей пользы
в) не поступил из-за математики в 
Академию
г) жена ушла к математику



  Ответ  

Математика 
60: 

  Вопрос:  
Какое слово произносится во всем мире 
одинаково?

  Варианты ответа:
 

а) статистика
б) геометрия
в) алгебра
г) математика



  Ответ

  

История 10: 

  Вопрос:  

Назовите имя чудовища, 
обитавшего в Лабиринте 
Древней Греции?

  Варианты ответа:  

а) минотавр 
б) кентавр
в) гоблин
г) тролль



  Ответ

  

 История 20: 

  Вопрос:  

Какое прозвище было у Гая 
Юлия     Цезаря?

  Варианты ответа:  

а) «Каблук»
б) «Сапожки» 
в) «Ветер»
г) «Конь»



  Ответ

  

История 30: 

  Вопрос:  

В викторианскую эпоху 
использовали такие кружки. Для 
чего?

  Варианты ответа:  

а) чтобы ставить туда ложку
б) для заварки
в) для мужчин с усами 
г) для защиты губ от обжигания



История 40: 

  Вопрос:  

 До 17 века у этой страны не 
было флага, у какой?

  Варианты ответа:  

а) Россия 
б) Англия
в) Китай
г) Япония



История 50: 

  Вопрос:  

С каким значимым событием 
связана следующая песня?

  Ответ:  

  Олимпийские игры в Москве в 1980 
г. 

  Ответ

  



  Ответ

  

История 60: 

  Вопрос:  

Кем была Клеопатра по 
происхождению?

  Варианты ответа:  

а) египтянка
б) гречанка
в) русская
г) немка



  Ответ

  

Естественные науки 10: 

  Вопрос:  

Какой гриб получил свое название за 
способность убивать насекомых, 
однако он может отравить и 
человека?   

  Варианты ответа:  

а) лисичка
б) мухомор
в) маслята
г) перечный гриб 



Ответ:

Естественные науки 20: 

  Варианты ответа:  

а) сапфир
б) зеленый агат
в) янтарь
г) рубин

  Вопрос:  

О каком камне идет речь: «Я 
был когда-то смолою, из 
трещин стволов вытекал, 
искрился на солнце порою и 
липкой слезой застывал»?



  Ответ

  

Естественные науки 30: 

  Вопрос:  

   Где у кузнечика находится ухо?

  Варианты ответа:  

а) на усике
б) на ноге
в) на голове
г) на туловище



  Ответ

  

Естественные науки 40: 

  Вопрос:

За какое время земной шар 
делает полный оборот вокруг 
своей оси?

   

  Варианты ответа:  

а) за 12 часов
б) за 24 часа 
в) за месяц
г) за год



  Ответ

  

Естественные науки 50: 

  Вопрос:  

 «Отец медицины» Гиппократ 
восхвалял этот овощ как один из 
самых полезных даров природы. А 
знаменитый римский врач XI в. Гален 
назвал его «золотым корнем». Что 
это?

  Варианты ответа:  

а) морковь
б) имбирь
в) репа
г) картофель



  Ответ

  

Естественные науки 60 : 

  Вопрос:  

Что находится на фотографии 
под микроскопом?

  Ответ:  

а) отпечаток пальца
б) сопля
в) мрамор
г) пластик



  Ответ  

Техника 
10: 

  Варианты ответа:  
а) кассетный магнитофон
б) видеомагнитофон
в) миелофон
г) DVD-плеер

  Вопрос:  

Устройство для записи 
телевизионного сигнала на 
магнитную ленту и его 
последующего 
воспроизведения?



  Ответ  

   

Техника 
20: 

  Варианты ответа:
а) моток пряжи
б) игрушка для домашних 
животных
в) вакуумный пылесос
г) игрушка-антистресс

  Вопрос:  

Что изображено на фотографии?



  Ответ  

Техника 
30: 

  Варианты ответа:

а) ядерное
б) тектоническое
в) физическое
г) химическое

  Вопрос:  

Какое оружие способно вызвать 
землетрясения?



  Ответ

  

Техника 
40: 

  Варианты ответа:  

а) 110
б) 220
в) 330
г) 1000

  Вопрос:  

Сколько примерно раз за день 
вы  разблокируете свой 
смартфон?



  Ответ

  

Техника 
50: 

  Варианты ответов: 

а) очки для людей с ограниченными 
возможностями здоровья
б) очки цифрового звучания
в) VR-очки
г) AR-очки

  Вопрос:  

Что изображено на фотографии?



  Ответ

  

Техника 
60: 

  Варианты ответа: 
  

а) игра “Безумие”
б) игра “Меч”
в) игра “ГО”
г) игра “Вечность”

  Вопрос:  

Какая игра вдохновила на 
создание QR-кода?



  Ответ

  

IT 10: 

  Вопрос:  

Посмотрите на картинку. Это 
самый первый логотип одной 
компании. Как называется эта 
компания?

  Варианты ответа:
а) Samsung 
б) Apple
в) Sony
г) LG



  Ответ

  

IT 20: 

  Вопрос:  

Сколько максимально весил 
носитель информации 
емкостью 5 мб?

  Варианты ответа:  

а) 1 килограмм
б) 1 тонна 
в) 28 граммов
г) 3 тонны



  Ответ

  

IT 30: 

  Вопрос:  

Какая игра изображена на 
картинке?

  Варианты ответа: 
а) Ведьмак 3
б) Dishonored 2
в) Far cry 5
г) Crysis 2



  Ответ:

IT 40: 

  Варианты ответа:
а) ...очень старый, но 
работающий компьютер
б) ...ОС (операционная система)
в)...Internet Explorer

  Вопрос:  
«Осёл» или «ишак» — это…



  Ответ

  

IT 50: 

  Вопрос: 
От какого животного произошло 
название браузера «Firefox»?

  Варианты ответа: 
а) лиса 
б) панда 
в) кошка



  Ответ

  

IT 60: 

  Вопрос: 
Что изображено на фотографии?

  Ответ: 
а) компьютер
б) телеграф
в) лаборатория
г) типография



  Ответ

  

Языки 
10: 

  Вопрос: 
Самые часто используемые буквы 
английского языка?

  Ответ: 
а) “E” и “T”
б) “O” и “H”
в) “F” и “T”
г) “E” и “F”



  Ответ

  

Языки 
20: 

  Вопрос: 
Старейший язык 
программирования?

  Ответ: 
а) FORTRAN
б) PASCAL
в) BASIC
г) ALGOL



  Ответ

  

Языки 
30: 

  Вопрос: 
“Cake eater” в переводе с 
английского?

  Ответ: 
а) избалованный мажор
б) непрошенный гость
в) прожорливый жирдяй
г) поедатель торта



  Ответ

  

Языки 
40: 

  Вопрос: 
Самое длинное слово в казахском 
языке 
қанағаттандырылмағандықтарыңы
здан  переводится как?

  Ответ: 
а) из-за вашего недовольства
б) по поводу вышесказанного
в) многообразный подводный мир
г) сиреневенький бесперспективняк



  Ответ

  

Языки 
50: 

  Вопрос: 
Чешское слово vońavka переводится 
как?

  Ответ: 
а) духи
б) смрад
в) аромат
г) вонь



  Ответ

  

Языки 
60: 

  Вопрос: 
Язык, который пишется в двух 
направлениях (слева-направо и 
справа-налево)?

  Ответ: 
а) арабский
б) китайский
в) японский
г) монгольский



  Ответ

  

Бредовуха 
10:
  Вопрос: 
Кого на праздниках китайцы 
отпугивают петардами и 
хлопушками?

  Ответ: 
а) пекинских уток
б) диких животных
в) злых духов
г) уличных хулиганов



  Ответ

  

Бредовуха 20:

  Вопрос: 
В XIV веке лишь 5% населения 
Европы умели…

  Ответ: 
а) пользоваться книгопечатным 
станком
б) рисовать фрески
в) лечить людей
г) читать и писать



  Ответ

  

Бредовуха 
30:  Вопрос: 
Какое произведение гугл-
переводчик перевел именно так: 
“Жил старик со старухой. Так 
старик говорит старухе:
- Давай, старушка, поцарапай 
коробку, наметь дно, если булочку 
можно наскрести.”

  Ответ: 
а) Сказка о рыбаке и рыбке
б) Сказка о золотом петушке
в) Репка
г) Колобок 



  Ответ

  

Бредовуха 
40:

  Вопрос: 
В 1778 году, в Париже, ЭТО было 
модно носить на женской шляпе…

  Ответ: 
а) брошь
б) цветы
в) пон-пон
г) громоотвод



  Ответ

  

Бредовуха 
50:

  Вопрос: 
Если бы в колу не добавляли 
красители она была бы…

  Ответ: 
а) зелёного цвета
б) жёлтого цвета
в) прозрачной
г) пурпурного цвета



  Ответ

  

Бредовуха 
60:
  Вопрос: 
В среднем, каждый человек
проводит 6 месяцев своей жизни 
…

  Ответ: 
а) за приготовлением еды
б) в душе
в) за просмотром рекламы
г) стоя в ожидании зелёного 
сигнала светофора



  Ответ

  

Бредовуха 
70:

  Вопрос: 
Дизайн этикетки какого бренда 
создал Сальвадор Дали?

  Ответ: 
а) кока-кола
б) прингглс
в) стар-бакс
г) чупа-чупс



СПАСИБО
ЗА УЧАСТИЕ!


